



本埠短信

2007年环塔拉力赛5月1日“发车”

猎风驭沙 任我驰骋

参加过达喀尔拉力赛河南籍车手卢宁军参赛
郑州姑娘井艳杰首次以女车手身份参赛



郑州女车手井艳杰悉心备战

晚报记者 贾俊生

本报讯 将狂放的野性放逐西部,用年轻的梦想征服挑战。备受广大车迷和体育爱好者关注的2007年中国新疆环塔克拉玛干汽车摩托车越野拉力赛(以下简称环塔拉力赛)将于2007年5月1日至5月12日在新疆塔克拉玛干沙漠地区进行,我省参赛的帝豪极限越野车队12名队员昨日全部到达乌鲁木齐,并进行了赛前的行政检验。据河南省极限越野车运动俱乐部的经理杨连介绍,目前所有车手都调整好了心态,全力备战环塔拉力赛。本报作为受邀的平面媒体之一将全程报道此次赛事。

环塔拉力赛被称之为“东方达喀尔”,创办于2005年,是目前亚洲地区影响最大、赛程最长、最艰苦,也是

最危险的长距离越野赛事。组委会相关工作人员告诉记者,相比往年“2007环塔拉力赛”的难度更大,新增的和田河穿越赛段,不仅线距较长,且路况复杂难行,对车手的耐力、毅力和体力都将是一种严峻的考验。

一提到赛车运动,大家定向思维就会想到这是男人的专利,但今年的环塔拉力赛增加了不少女车手,土生土长的郑州姑娘井艳杰就首次以女车手身份参赛。她说,能与环塔拉力赛冠军付光明和参加过达喀尔拉力赛的卢宁军同台竞技感到很幸运,目前心态比较平和,对名次没有太高的奢望,只要整个赛段安全跑完就行了,“取得名次更好啊!”最后她还借助本报寄语家乡父老:希望大家支持越野运动,关注越野运动,并祝福河南车手在环塔拉力赛中取得好名次。

女篮全明星赛今打响 河南二将征战

本报讯 2007年WCBA全明星赛今晚在云南曲靖举行,河南豫光女篮的潘丽和王静两位球员经过层层选拔,分别以后卫和中锋的身份代表北方明星队参赛。

对于河南队的潘丽和王静将分别以后卫和中锋的身份参加本届WCBA全明星赛,河南女篮主教练李建新表示:“她们两人在本赛季联赛中均有出色表现,参加全明星赛是对她们在本赛季联赛中表现的认可,希望她们能够在全明星赛上有不错的表现。”

晚报记者 董洪刚

女足30人集训名单 河南二将接受考验

本报讯 昨天,记者从省球类管理中心获悉,在刚刚公布的新一期女足国家队的30人集训名单中,河南队的李东玲和门将魏小芬再次入围,接受新任主帅瑞典人多曼斯基的考验。

本次集训是新主帅多曼斯基上任后的首次集训,本期集训将于4月28日至5月15日分别在南京、杭州两地进行,多曼斯基在集训期间将对女足队员的能力进行评估。

晚报记者 董洪刚



减压抗压 人人有责

■ 酷评 崩溃,崩溃,让我让你崩溃。

据说,这是NBA季后赛第一次出现一支球队只有4人得分的场面;据说,下半场得到的25分是火箭队季后赛历史上的最低纪录;据说,姚明高达8次的失误,创造了他本人在季后赛中的最高失误纪录。当一连串一点点也不美妙的纪录像盐湖城远郊半荒漠里的沙粒一样扑面而来时,来自坦荡沿海平原、经常沐浴着墨西哥湾暖湿气流的火箭球员终于吃不消了,和对手签了城下之盟。

当爵士球员像盐湖城郊外开采铜矿的工人一样发力,姚麦失误多了,在常规赛里三分球足够精准的“HEAD”头脑发蒙,在常规赛里投稳定的霍华德也失去了本该和年龄相称的沉稳……

不能说火箭球员不用心,你死我活的季后赛,很容易让战斗在其中的人拥有“勇敢的心”。或许,我们该把部分原因归咎于“压力”二字。赫德和霍华德无法从释放能量,肯定有心理压力从中“作祟”。那么,当务之急便是减压抗压。虽然火箭输了一场,虽然2:0变成了2:1,虽然能源方案球馆里爵士球迷的声势必将更加浩大,但这是7场系列赛,火箭不必提前惊慌,扰了自家心境。大过年的,谁家还不吃顿饺子,爵士不赢球才不正常呢。

反观爵士,压力其实同样不小。昨日之战第三节,火箭只得10分,而爵士也只得13分。这对厮杀起来场面惨烈到难看的冤家,看来都背负着沉甸甸的心理包袱。减压抗压,人人有责!

晚报体育评论员 牛志强

火箭惨创五项纪录:全队只有4人得分、全场得分67分、半场得分25分、全场投篮命中率32.8%、姚明失误次数达8次

姚麦两人孤立无援 火箭终坠落盐湖城

据新华社电 谁都知道篮球是集体项目,而火箭却只能玩姚麦组合。昨日仅有4人得分的火箭在爵士众将的凶猛冲击下,严重暴露板凳实力不济这一致命弱点。爵士如愿以81:67把双方季后赛的总比分扳为1:2。

在季后赛比赛中仅有4人得分,这在NBA历史上还是第一次出现。此役火箭有

■ 现场

火箭替补一分未得 姚麦50分难救球队

球星战术本不错,火箭昨天主要还是靠姚麦组合和其他队员的零敲碎打。此役姚麦组合用去全队37次投篮机会,联合拿到50分,两人各自得分都在对方单个队员之上。姚明差一点就拿下一个尴尬的三双,得分26分,篮板14个,但是还有一个数字很刺眼——8次!

姚麦两人的队友27次出手,仅仅给予了17分的支持。除了替补问题,靠防守和篮板立足NBA的火箭此役在这两项上全都输给了对手,加上多达19次失误,全场出手投篮次数一项就输给对手21次。更令火箭雪上加霜的是,在对手严密防守下,仅有的64次阵地进攻只21次中的,命中率低到32.8%,比对手还少6个点。如此发挥火箭输球无话可说。

火箭前两场在主场作战上半时都是落后,此役也一样。但前两场能在第三节反败为胜,靠的是用防守降低对手命中率,同时有姚麦的不断得分。而此役爵士再次以48:42领先6分进入下半时。吸取了前两场失利教训的爵士在第三节打得更加凶狠,曾在10分钟里未让火箭找到篮板。越打越急躁的火箭在第三、四节里总共才得到区区25分。

■ 声音

姚明暗示队友毫无能量 麦蒂称并非不努力

在盐湖城的第一场比赛,火箭球员似乎斗志不高,除了姚麦组合、拉菲尔·阿尔斯通和希恩·巴蒂尔之外,其余的球员形同梦游。火箭9人上场,居然有5人一分未得,结果以67:81惨败。

姚明赛后委婉地批评了几名没做出努力的队友,

进步最快 NBA昨日在纽约宣布,勇士队的蒙塔·埃利斯以3分的微弱优势战胜国王队的凯文·马丁,获得本赛季NBA进步最快球员奖。

昨日 活塞 93:77 魔术(总比分:活塞3:0领先)

公报 湖人 95:89 太阳(总比分:太阳2:1领先)

品牌婚介 ☆ 诚信广告 ☆ 美好姻缘 ☆ 相约郑晚

● 2007郑州诚信婚介优质服务年 ●

严格自律 ☆ 守法经营 ☆ 为民服务 ☆ 敬请监督



婚介·婚庆

商都招商网同步发布
www.zhaochangcn.com

★全国婚介行业委员
★河南婚介领航单位
★河南卫视推荐品牌
★省会十佳婚介机构

知识层征婚中心 65996692 61896611
知识层征婚网 专业真实好用
www.loveparty.cn

本中心十四年如一日,始终坚持诚信服务,签订“一假陪十”正规合同,已成就美满姻缘4000多对

黑豫两省知识层单身联谊一日游,5月2日晨7点从本中心出发,到黄河游览名胜区,晚21点回郑州。

上午7点车队从知识层出发,8点到达黄河岸边,在母亲河怀抱两小时聚会,载歌载舞,相识相知相互介绍。之后挽手登上祭坛,祭拜炎黄二帝,默默许下你美好的爱情心愿。接着

5.2黄河岸边谈爱去 我们集体登上豪华的气垫船,去畅游黄河美景、踩踏牛皮湿地、更可扬鞭策马,抒放情怀。

中午,集体围坐在餐桌前,享受船上独特的渔家大餐。

觅爱地:花园路纬五路西南角花园春楼南门电梯按2直达307室 公交线9.29.21.27.22.55.61.62.65.82.101.308.310.312 花园路口站

下午,随导游登邙山,游摄黄河母亲、毛主席视察黄河、大禹治水和黄河提灌站等名胜古迹,在青山胜景中留下你的靓丽,珍藏你一生的美好回忆。

晚上:相约烧烤。经过一天的接触交往,大多已

交上了心意的朋友,热闹非凡的篝火晚会上,便可为对方递上你那火辣辣的串串情意。

晚上:相约烧烤。经过一天的接触交往,大多已

交上了心意的朋友,热闹非凡的篝火晚会上,便可为对方递上你那火辣辣的串串情意。